

ЕД

Евгения Должикова 11 отзывов

7 марта 2024





От имени нашей семьи выражаем ОГРОМНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ всему педагогическому составу детского сада 478, в лице заведующей Долгих Елены Викторовны за профессиональное, внимательное и доброе отношение к детям, за тактичное общение с родителями! Это не первое дошкольное учреждение, с которым я в жизни столкнулась (в связи с перездами пришлось менять несколько садиков у старшей дочери) и с 100% уверенностью могу сказать, что это лучшее государственное заведение для детей в нашем городе! С самого порога учреждения понимаешь, что твой ребёнок будет здесь комфортно себя чувствовать! Территория ухоженная, зимой всегда идеально все почищено (спасибо за это дворнику, он же и вахтер, к сожалению не знаю имя отчества). Всегда всё чистенько, уютненько и очень вкусно по домашнему пахнет (за это отдельное спасибо поварам) ! В течении дня проходит очень много занятий с детьми (лепка, бассейн, физкультура, рисование) и много, много всего!!!! А какие утренники организуют педагоги!!!! Не во всех театрах такие постановки увидишь, за это отдельная благодарность музыкальному руководителю Марине Александровне! Помимо стандартных праздников, детки с самых младших групп начинают пробовать себя в роли настоящих актёров. В младшей группе, куда ходит мой ребёнок, уже была постановка сказки "Варежка", где в главных ролях были дети! Все это происходит на сцене в красивых костюмах, музыкальным сопровождением и прекрасными декорациями! Ну и конечно, хочется отдельно поблагодарить нашего воспитателя Наталью Ивановну, и младших воспитателей Татьяну Борисовну и Радмилу Владимировну за то ежедневное тепло и заботу, которую вы даёте детям! Это невероятный титанический труд, который, к сожалению, не всегда оценивается. Но вы знаете, что Вы первые педагоги в жизни наших детей, которые задают правильный курс жизни! Резюмируя все вышесказанное, с

уверенностью заявляю, что весь коллектив детского сада Белоснежка-слаженная группа профессионалов!!! СПАСИБО ВАМ ВСЕМ за такую работу!!!